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Новогодние теплые носки с 

жаккардовым узором. 

Вам понадобится: 

Пряжа: 

- любая носочная пряжа 2х 

контрастных цветов. Метраж 400-

420м в 100гр. Для удобства пряжа, 

которой связан узор ( олени и 

снежинки ) – доп.цвет, на моем 

фото цвет петроль, а более 

светлая ( у меня беж) – осн.цвет. 

Спицы: 

- носочные или любые удобные для вас 2.5мм, эту модель можно связать меджиклуп. 

Также понадобится крючок или игла, чтоб сшить петли мыска. 

Ход работы: 

Носки вяжутся от паголенка к мыску. 

Набрать пряжей доп.цвета 60/ 64/ 68/ 72п+1п чтоб замкнуть в круг, замкнуть петли и вязать 

резинкой 1на1 10-14 рядов на ваше усмотрение. Резинка НЕ скрещеная. 

Далее провязать желаемое кол-во рядов лиц.гладью (повторяя ряд 1). У меня всего 2 ряда, у вас 

может быть до 10р если хотите высокий паголенок также если хотите больше зигзагов в начале 

можно повторить ряды 4-8 несколько раз. 

Далее вязать оленей по схеме. для каждого размера дана своя схема. На паголенке выходит 4 

оленя ( по одному на спице если вы вяжете носочными спицами). 

После оленей вязать по Схеме 2 1 раз. 

После схемы 2 перед пяткой провязать еще несколько рядов нитью осн.цвета если хотите 

паголенок повыше. 
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Стенка пятки: 

Пятку и клин вяжем нитью осн.цвета 

Вязать поворотными рядами на спицах петель 3-4 (30/ 32/ 34/ 36 петель).  

После последнего ряда паголенка развернуть работу изнанкой к себе и провязать  1 изн.ряд на 

петлях спиц 3 и 4. Это первый ряд пятки. 

Всего провязать 29/ 31/ 33/ 35 рядов стенки пятки. 

Для размеров 60 и 68п: 

Лицевые ряды: 1ю п снять,* 1 лиц, 1п снять нить за работой* - 7 раз, *1п снять нить за работой* - 

7/8 раз, 1 изн. 

Для размеров 64 и 72п: 

Лицевые ряды: 1ю п снять,1 лиц,* 1 лиц, 1п снять нить за работой* - 7 раз, *1п снять нить за 

работой* - 7/8 раз, 1 лиц 1 изн. 

Все изнаночные ряды 1ю п снять и дальше все изн. 

Поворот пятки: 

Классическая косая пятка. 

1й ряд: 1ю п снять, 16/ 17/ 18/ 20 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, развернуть работу на изнанку. 

2й ряд: 1ю п снять, 5/ 5/ 5/ 7 изн, 2 вместе изн, 1 изн, развернуть работу на лиц сторону. 
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3й ряд: 1ю п снять, 6/6/6/ 8 лиц, 2 вместе лиц, 1 лиц, развернуть на изнанку… 

Продолжить таким образом пока в работе не будут все петли. 

Провязать 1 лиц ряд на всех петлях и перейти к клину. 

Клин 

Из кромочных задней стенки пятки поднять 16-19п (число п. можно скорректировать, обычно это 

кол-во кромочных +1п.).  

Вязать по узору петли верхней части стопы, и вдоль второй стороны стенки пятки набрать столько 

же петель, сколько набрано вдоль первой стенки.  

Провязать половину п., оставшихся от пятки, поставить маркер начала ряда (посредине стопы).  

Теперь спицы нумеруются от маркера начала ряда. Первая половина подошвы и клин – спица 1, 

верхняя часть стопы – спицы 2 и 3, клин и левая половина подошвы – спица 4.  

Вязать 1 ряд на всех петлях: набранные петли клина лучше провязать лицевыми скрещенными (за 

заднюю стенку) - так они будут смотреться плотнее.  

Убавления клина 

Далее вязать по узору верхнюю часть стопы, при этом в каждом втором ряду делаем убавки в 

клине след. образом: 

- за 3п до конца 1й спицы вяжем 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц.  

-на 4й спице вяжем 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево. 

Когда на спицах 1 и 4 останется по 15/16/ 17/ 18 петель перестать делать 

убавки. Далее вязать прямо (по узору на спицах 2 и 3) до необходимой 

длины стопы ( приблизительно на 3.5см короче необходимой длины носка - 

если примерить на ногу то мысок должен начинаться  когда основная часть 

достигнет ногтя мизинца). 

В любой момент после последней убавки клина можно начать жаккард 

стопы. чтоб сделать узор шире можно повторить несколько раз ряды 1-4/ 5-

8. Также до нужной высоты после жаккарда перед мыском можно вязать 

нитью доп. цвета. 

Мысок 

Спица 1:вязать до последних 3х п., 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

Спица 2: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до конца. 

Спица 3: вяжем до последних 3х п., 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

Спица 4: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до конца. 

Следующий ряд вяжем без убавок. 

Вязать эти 2 ряда, пока на каждой спице не останется по 6/8/8/ 9 петель. 

Далее убавки  нужно делать в каждом ряду. Когда на каждой спице 

останется по 2-3, петли, их сшить швом «петля в петлю». 


